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1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade.
2. Sørg for, at parkeringsbremsen er aktiveret. Se

betjeningsvejledningen.
3. Sænk klippeenheden (hvis udstyret hermed).
4. Sluk maskinen, og tag nøglen ud.
5. Drej batteriets afbryderkontakt hen til positionen

OFF (fra).

2
Afmontering af solskærmen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde

g244329

Figur 1

1. Solskærm

1. Fjern de 4 flangehovedbolte (5/16" x 1¼") og
4 spændeskiver (5/16"), der fastgør solskærmen
på sidestelskinnerne (Figur 1 og Figur 2).

Bemærk: Fjern ikke kransene fra solskærmen.
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Figur 2

1. Krans 3. Spændeskive (5/16")
2. Flangehovedbolt

(5/16" x 1¼")
4. Klemmemøtrik

(sidestelskinne)

2. Afmonter solskærmen fra maskinen (Figur 1).

3
Klargøring af
kontaktpanelet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Mærkat

1 Kontaktpanel

4 Prop

Påklæbning af mærkaten på
kontaktpanelet
1. Fjern forsigtigt papiret på bagsiden af mærkaten

(Figur 3).
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Figur 3

1. Rektangulær åbning
(mærkat)

3. Rektangulær åbning
(kontaktpanel)

2. Hul (mærkat) 4. Hul (kontaktpanel)

2. Ret de rektangulære åbninger og hullet i
mærkaten ind efter de rektangulære åbninger
og hullet i kontaktpanelet som vist i Figur 3.

3. Klæb mærkaten på kontaktpanelet.

Montering af propper i
kontaktpanelet
1. Ret proppen ind efter de rektangulære åbninger

i kontaktpanelet (Figur 4).
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Figur 4

1. Rektangulær åbning
(kontaktpanel)

2. Prop

2. Sæt proppen i åbningen, indtil proppen sidder
sikkert på plads i panelet (Figur 4).

3. Gentag trin 1 og 2 for at isætte de 3 resterende
propper (Figur 4).

4
Montering af kontaktpane-
let på solskærmens ramme
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Solskærmens ledningsnet

4 Bræddebolt

4 Møtrik

6 Kabelbånd

Justering af solskærmens
ledningsnet på kontrolpanelet
Ret solskærmens ledningsnet ind efter kontaktpanelet
som vist i Figur 5.
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Figur 5

Fastgørelse af kontaktpanel på
solskærmens ramme
1. Ret de rektangulære huller i kontaktpanelet ind

efter de rektangulære huller på solskærmens to
sidestelskinner som vist i Figur 6.
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Figur 6

1. Bræddebolt 3. Firkantet hul
(kontaktpanel)

2. Firkantet hul
(sidestelskinner)

4. Møtrik

2. Monter kontaktpanelet på sidestelskinnerne
(Figur 6) med de 4 bræddebolte og 4 møtrikker.

3. Tilspænd møtrikkerne med et moment på 419 til
513 Ncm.

Føring af solskærmens
ledningsnet
1. Før solskærmens ledningsnet langs

styrtbøjlerøret som vist i Figur 7.
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Figur 7

1. Styrtbøjlerør 3. Kabelbånd
2. Solskærmens ledningsnet

2. Før ledningsnettets ende med mærket P08
gennem platformens krans (Figur 7).
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Figur 8

1. Ledningsnet 2. Platformens krans

• For Groundsmaster e3300-maskiner: Udfør
følgende trin for at færdiggøre installationen af
ledningsnettet:
1. Løft motorhjelmen, og installer sættets

ledningsnetstik mærket P08–WORK LIGHT
KIT POWER (strøm til arbejdslygtesæt)
i maskinens ledningsnetstik mærket
P19–WORK LIGHT KIT POWER (strøm til
arbejdslygtesæt).

Bemærk: P19-stikket er placeret over
hydrauliktankens dæksel.

4
 



2. Fastgør ledningsnettet på styrtbøjlerøret
med kabelbåndene efter behov (Figur 7).

Bemærk: Det ekstra kortslutnings-
ledningsnet er ikke nødvendigt til
Groundsmaster e3200.

• Kun for Groundsmaster e3200-maskiner med et
serienummer på 417407940 eller derunder: Se
5 Installation af kortslutningsledningsnettet (side
5) for at fuldføre installationen af ledningsnettet.

5
Installation af kortslutningsledningsnettet
Kun Groundsmaster e3200-maskiner med serienummeret 417407940
eller derunder

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Kortslutningsledningsnet

Fremgangsmåde
Udfør kun denne procedure for Groundsmaster e3200-maskiner med et serienummer på 417407940 eller
derunder.
1. Løft motorhjelmen, og installer stikket til solskærmens ledningsnet mærket P08—WORK LIGHT KIT POWER

(strøm til arbejdslygtesæt) i stikket til kortslutningsledningsnettet mærket P02—TO SUNSHADE HARNESS (til
solskærmens ledningsnet) (Figur 9).

2. Installer stikket til kortslutningsledningsnettet mærket P03—TO MAIN HARNESS (til hovedledningsnet) i
stikket på maskinens ledningsnet mærket P19—WORK LIGHT KIT POWER (strøm til arbejdslygtesæt)
(Figur 9).

3. Før stikket til kortslutningsledningsnettet mærket P01—TO EXPANSION PORT (til udvidelsesport) langs
maskinens ledningsnet mod maskinens venstre side, og installer det i stikket mærket P17—EXPANSION
PORT (udvidelsesport) (Figur 9).

4. Fastgør solskærmens ledningsnet på styrtbøjlerøret med kabelbånd efter behov (Figur 7).
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Figur 9
Flere dele er fjernet fra maskinen for overskuelighedens skyld.

1. P08—WORK LIGHT KIT POWER (strøm til arbejdslygtesæt) –
solskærmens ledningsnet

4. P02—TO SUNSHADE HARNESS (til solskærmens ledningsnet) –
kortslutningsledningsnet

2. P19—WORK LIGHT KIT POWER (strøm til arbejdslygtesæt) –
maskinens ledningsnet

5. P01—TO EXPANSION PORT (til udvidelsesport) –
kortslutningsledningsnet

3. P03—TO MAIN HARNESS (til hovedledningsnet) –
kortslutningsledningsnet

6. P17—EXPANSION PORT (udvidelsesport) – maskinens
ledningsnet

6
Fastgørelse af solskærmen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Ret hullerne i solskærmens kranse ind efter

sidestelskinnernes 4 klemmemøtrikker.
2. Monter solskærmen på stelskinnerne (Figur

10) med de 4 flangehovedbolte (5/16" x 1¼")
og 4 spændeskiver (5/16"), som du fjernede i 2
Afmontering af solskærmen (side 2).

3. Tilspænd flangehovedboltene med et moment
på 1.017 til 1.355 Ncm.
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Figur 10

1. Solskærm 3. Spændeskive (5/16")
2. Flangehovedbolt

(5/16" x 1¼")
4. Klemmemøtrik

(sidestelskinne)

7
Afslutning af monteringen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Drej batteriets afbryderkontakt til positionen ON (til).

7
 



 




